NMpucnocobnenmne ansa ybopku KyKypy3bl
NMNK-470 “Argus 470"

KaTanor geraneu n c60pouHbiX eauHmL

MrK-41.00.00.000 KAC



MpaBuna nosb30BaHUA KaTaJioOroM

KaTanor coctouT 13 HUXe CrieayroLmx pa3aenos:

- Unnoctpauum n nepeyeHb aetanen u coopoUHbIX eanHULL;

- HomepHon ykaszaTtens.

MpvBeaeHHas B KaTasiore HOMEHKNaTypa AeTanen OXBaTblBaeT BCE AeTann M cObopoyHble
€QWHULbI, KOTOpble MOryT noTpeboBaTbCcs Npu aKCNyaTaumMm U peMOHTE.

B paspene «WUnnwcTrpauuMm M nepeyeHb AeTasie U CO60pOUYHBbIX eAuHUL» [AaHbl
PUCYHKM M cneundukaumm cbopoyHbIX eavHul C BXOASWUMKU B HUX AeTansmu. Bce getanu
0603HayeHbl HOMepaMM MO3ULUMA B BO3pacTaloEM MOpsAKe B npeaenax oaHon c6opoyHOn
eauHuubl. B 3TMx npegenax ogHMM M TeM XXe AeTansM NPUCBOEHbl OAMHAKOBblE HOMepa
no3uumni. B katanor BKOYEHbl HEpas3beMHblE COOpOYHbIE eanHMUbl (CBapHble M T. n.) 6e3
nepeyncneHns BXoasilMx B HUX Aetanen. Crneumdukaums kaTtanora npeacTtaBisieT cobowt
Tabnuuy, BKIOYAOWYKD HOMEP PpUCYHKA, MNO3MUMIO HA PUCYHKe, WX 0603Ha4eHue,
HaMMEHOBaHWE M KONMYECTBO. [Ana obneryeHust onpeaeneHnst Mecta Aetanu, Korga M3BecTHO
ToNnbko ee 0603HayeHWe, B kaTanore npveeaeH «HomepHOM ykasatenb>», B KOTOPOM BCe
[A€Tann pacrnofioXXeHbl B MOpsiAKe HOMEpPOB C YKa3aHWEM PUCYHKA, Ha KOTOPOM pAeTasb
n3o6paxeHa.

B cBSI3M C TeM, YTO KOHCTPYKUMS M34enms NMOCTOSSHHO COBepLUeHCTBYeTCs, 0603HaveHus U
KOHCTPYKLUMS  OTAENbHbIX COOPOYHbIX E€AMHUL, W AeTaned MOoryT  OTauMyaTthCs  OT
onyb/MKoBaHHOIO MaTtepuana.

[ns 3aka3a Heobxoanmon aeTtanu (y3na) AOCTaTOYHO HAWTWU Ha PUCYHKE HOMEp 3TOW AeTanu
(y3na), a no cneundukauum BbiNMCaTb 0603HAYeHWE, HauMMeHoBaHWMe un Heobxoaumoe
KOMIMYECTBO AJ15 3aKasa.

TepMUHbI «Criepean», «C3aau», «CrnpaBa» U «CreBa» cneayeT NoHUMMaTb Bcerga ucxoas u3
HanpaBneHUs ABUXEHUS BNepéa.

MpeanpusiTe-M3roToBUTENb OCTaBNSET 3a COOON NMPaBO M3MEHEHUS B XOAEe TEXHUYECKOro

pasBUTHUS.



Copnep)xaHue

NnniocTpaumm n nepeyeHb AeTasiel U CO0POUHBIX €ANHMNLL wuieeeesssrrmsnsssssssmnnsssssssnnnas 4
Mpucnocobnenne anst yoopkn Kykypy3bl MMK-41.00.00.000......cccceviriiiririemninieennnnrennenen 6
XKaTka MIMK-41.01.00.000 .....cceuiiieiieieiernrerrer e s e s s s s s s rasernssennsarnnss 10
TAra MMK-41.01.00.490.......uuuuummmrnnnnnnnnnnnnnnnnnnnrnnnrsrnrnrrrrnnnnne 15
TpaBepca MMK-41.01.00.500A.... ..o rn e a e rnn s 16
LLIHEK TMK-41.01.01.000 ....cooiiiiiiiiiieiesssssss s s e s e e s e e e e e e e e 18
rmapoobopyaoBaHue xaTkuy MMNK-41.01.05.000.......cccciiiimiiiiernnierr e eena 20
Onopa MMK-81.00.00.100A ... e e a e s s e s s a e e ensenas 21
Aenutenb MIMK-81.01.00.040A ..o s ra e s e s e ranranss 23
Aenutenb MNMK-81.01.04.000A 1 MMK-81.01.04.000A-01 .....ccooviiiiiiiiiiiriinieensnenenennes 26
3Be3404KA MMTTK-81.01.00.400 .....cuiiiiuiriinriiieirreirirsiersienrsasrsasarsasassssrssassararssssssnranenns 28
LLinTok MMK-81.80.00.200A 1 MIMK-81.80.00.200A-01......cceeereierrnnine e eeeeeeeerennne e 30
Pycno MMK-81.01.06.500 .........ccvrrrrmruniiirieseeeeerrrrnss s s s esssesssssss s ssssseersssssssnesesseees 32
Pycno MMK-81.01.06.000A/-01/-03.......ceriiiiieiiiieeiie e eereeresss s s e rrennn s e s 35
AnnapaTt naMenbyaloWmi MIMK-81.01.16.110.....ccccevuiiireririiinree s e rrsn e erenae e e eeennns 39
Baney MNMK-81.01.06.040A v MMK-81.01.06.040A-01........cceviimmmmmniinreerrereeerenn e 42
HaTaKHUK MINK-81.01.06.110B......cccuuiiiiiiiiiiirriii e s e 44
MyhTa MMK-870.01.00.310A ...0c.eireeeriseereseeessesessesessssesssssessssessssessssesssssssessssesssssssssens 46
YcraHoska nonyMmydtbl pycen MNMK-870.01.00.390A .......coovviiiiirnierenieernssernn e enn s ennns 48
HaknoHHas kamepa MMK-41.20.00.000 ........cceuiiiriiiieiiereiese e eern s s e eran s s s s sennnees 50
YcraHoBka uenHoro npueoda MMNK-41.20.02.000 ..o er e e 52
Tara MIMK-41.20.03.000 .....c.cieuiieuiernierererr e s s e s s s s e s s rsssransersasennssrnnss 54
Komnnekt pana nepeobopypoBaHusi kombamHa CK-5M3-1  «Hwusa-dddekt» MMK-
41.30.00.000.000uuueeeeeeeeeeeeerrraa s e s e e e e e e e e e aaaaa e e e et e e e e e e rrr 55
Komnnekt nnactukosbix genutenen MMNK-81.70.00.000-41 ......ccooeeveeeeeeiiiiieeeeeee e 57
Kanot ¢ aenuteneM MIMK-81.70.00.020A. ..ottt ssrs s sssassasasssassnsanes 59
PeaykTop pycna ueHTpanbHbii 9.170.160.10 “Comer industries” ........cccvveeevvnnvniinnnennnn, 61
PeaykTop pycna neBbii 9.170.162.10 “Comer industries”.........cccceeeviieeie e 65
Peayktop 9.304.528.00 “Comer indUSLHES” ......coveeiiieee e e e 69
Penyktop 9.304.531.10 (9.304.531.00) “Comer industries” ......c.ccceviiiierrinieininieenn e eenann, 71

HOMEPHOM YKABATE b treusurrnnssssnnssssnnnsssmnsssssmnssssmmsssssmnssssssssssssnsssssmsssssssssssssnnsssssnnnss 73



VUnnrocTpauum v nepeyvyeHb Aetanen n c6opouHbIX eguHmL



Ansa yéopku kykypys3bl MMK-41.00.00.000

6neHvne

PucyHok 1 - lMpucnoco



Mpucnocobnenme ana yé6opkun kykypy3bl NMNK-41.00.00.000

Homep Homep o KonnyecTtso,
O603HaueHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKA | NO3MuMK LUT.
1 MNnK-41.01.00.000 XKatka 1
2 MNrK-41.20.00.000 HaknoHHasa Kamepa 1
3 MNnK-41.00.00.602A BcTaBka 2
4 MNrnK-41.00.00.601 bont 4
1 5 LLlanba 10T.65I.019 NOCT 6402-70 4
Ban kapaaHHbii T400297S5112C04 Comer anst
6 MNMK-41 anga kombarHa CK-5M3-1 “Husa- 1
S deKT»
MMK-41.30.00.000 KoMmnnekT ansi nepeobopyaoBaHusi kombaiiHa 1 Ha pucyHke He nokasaH

CK-5M3-1 «HuBa-3ddekT»

(cM. pucyHok 27)




PucyHok 2 - XKatka lMMK-41.01.00.000



PucyHok 3 - XKatka INMK-41.01.00.000

8



PucyHok 4 - XKatka INMK-41.01.00.000
9



XaTtka NMNK-41.01.00.000

Homep Homep o KonnyecTtso,
O603HaueHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKA | NO3MuMK LUT.

1 MrK-41.01.00.050 LLnTok 1

2 MNnK-41.01.00.060 LLnTok 1

3 MNnK-41.01.00.490 Tara 1

4 MNrK-41.01.00.500A TpaBepca 2

5 MNnK-41.01.00.650 Koxyx 1

6 MNnK-41.01.01.000 LLIHek 1

7 MNnK-41.01.02.000 Kapkac 1
[lon. 3amMeHa Ha

8 MNrK-41.01.05.000 M'apoobopyaoBaHue XaTku 1 MMK-81.01.00.700 Tsira
[lon. 3amMeHa Ha
Mpy>xnHa rasosas

11.6308010-40 TY Pb
9 MNrK-81.00.00.190A Onopa 5 00232147.068-99
2,3,4 COBMECTHO ¢ lMaika
M8-6H.6.019 IOCT 5916-
70

10 MNnK-81.01.00.010 Pacriopka 3

11 MNrK-81.01.00.040A Henvtenb 3

12 MNrK-81.01.00.400 3Be3404Ka 1

13 MNnK-81.01.00.410A Pacnopka 1

14 MNK-81.01.00.410A-01 Pacnopka 1

15 MNK-81.01.00.420 KpoHLWTENH 2

16 MNnK-81.80.00.200A-01 LLnTok 1

17 MNnK-81.80.00.200A LLnTok 1

18 MNnK-81.01.00.460 KpoHLUTENH 1

19 MNnK-81.01.00.570 MNetns 1

20 MNnK-81.01.00.570-01 MNeTns 1

10




XKaTtka NMNK-41.01.00.000

Homep Homep o KonnyecTtso,
O603HaueHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3uumnm LUT.

21 MNnK-81.01.00.770A Haknagka 1

22 MNrK-81.01.04.000A Henuntenb 1

23 MrK-81.01.04.000A-01 [denvtenb 1
[on. 3ameHa Ha lMK-

24 MnNK-81.01.06.000A Pycno 2 81.01.06.000A-10 Pycrio
[on. 3ameHa Ha IMIMK-

25 MnNK-81.01.06.000A-03 Pycno 1 81.01.06.000A-13 Pycrio
[on. 3ameHa Ha [MIMK-

26 MNnK-81.01.06.500 Pycno 1 81.01.06.500-02 Pycrio

27 MNK-870.01.00.310A MydTa 1

28 MNNK-870.01.00.390A YcTaHoBKa nonyMydTbl pycen 3

29 XCy-701.00.00.070A Onopa 2

30 XKCY-701.00.00.110A dukcaTop 2

2,3,4 31 PCM-10.08.01.340A Kpbiwwka 1

32 MnK-41.01.00.001 QapTyK 2

33 MnK-41.01.00.002 dapTyk 1

34 MnK-41.01.00.405 LLnTok 1

35 MNnK-41.01.00.412 LLnTok 3

36 MnK-41.01.00.414 KpoHWTENH 6

37 MNrK-41.01.00.415 MNnactuHa 9

38 MnK-41.01.00.426 Koxyx 1

39 MNnK-81.01.00.401 lNpoknagka 14

40 MNK-81.01.00.407 [Npoknagka peryiMpoBo4yHas 16 Haunb. konmyectso

41 MNnK-81.01.00.424 LLlanba 4

42 MMNK-81.01.00.4266 KpoHLuTENH 2

43 MNK-81.01.00.452 Haknagka 1

44 MNnK-81.01.00.461A Koxyx 1

11




XKaTtka NMNK-41.01.00.000

Homep Homep o KonnyecTtso,
DUCYHKA | No3vLIMM 0O603HaueHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen . [NpuMeyaHne

45 MNnK-81.01.00.461A-01 Koxyx 1
46 MNrK-81.01.00.469 [Mpoknagka 1
47 MNnK-81.01.00.478 Konbuo 3 Hanb. Konmyectso
48 MNrK-81.01.00.478-01 Konbuo 3 Hanb. konmyecTso
49 MnK-81.01.02.446B KpoHLuTENH 3
50 MNnK-121.01.00.654 Brynka 1
51 PCM-10.08.07.016M Konnayok 2
52 bont M8-6g*16.88.35.019 NOCT 7798-70 7
53 bont M8-6g*20.88.35.019 TOCT 7798-70 38
54 bont M8-6g*25.88.35.019 NOCT 7798-70 22
55 bont M10-6g*25.88.35.019 NOCT 7798-70 12
56 bont M10-6g*30.88.35.019 NOCT 7798-70 32
57 bont M10-6g*50.88.35.019 NOCT 7798-70 6

2,34 58 bont M12-6g*25.58.019 OCT 7798-70 3
59 bont M12-6g*30.88.35.019 NOCT 7798-70 12
60 bont M12-6g*35.88.35.019 NOCT 7798-70 4
61 bont M12-6g*40.88.35.019 NOCT 7798-70 4
62 BuHT B.M8-6g*16.22H 'OCT 1476-93 2
63 bont M8x20.88 DIN 6921 Ou. 4
64 larika M8-6H.6.019 'OCT 5915-70 42
65 lavika M10-6H.6.019 NOCT 5915-70 15
66 larika M12-6H.6.019 OCT 5915-70 8
67 Ocb 2-14b12x70.35.L19Xp NOCT 9650-80 1
68 Llan6a 8T.65I.019 NOCT 6402-70 67
69 Llan6a 10T.65I.019 NOCT 6402-70 56
70 Llanba 12T.65I.019 NOCT 6402-70 29
71 [Llan6a C.8.01.019 OCT 11371-78 79

12




XKaTtka NMNK-41.01.00.000

Homep Homep o KonnyecTtso,
O603HaueHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

PUCYHKA | NO3MuMK LUT.
72 Lanba C.10.01.019 NOCT 11371-78 19
73 [Llanba C.12.01.019 NOCT 11371-78 37
74 WnnanHT 4*32.019 NOCT 397-79 5
75 LWnnuHT 6,3*36.019 TOCT 397-79 6
76 Uenb MP-19,05-31,8 NOCT 13568-75 1 n=9738.
77 3BeHo C-TP-19,05-31,8 NOCT 13568-75 1
78 lavika M10 DIN 985 Zp 8
79 lavika M12 DIN 985 Zp 8
80 3arnywka nnactukosas 80x60 2
81 Konbuo crornopHoe DIN 471-35*%1,5 1

2,3,4 Ban kapaaHHbi T4002975112112 ¢umpma
82 . . - 1
Comer industries” Utanus
83 Peayktop 9.304.528.00 (neBbiit) No katanory 1
“Comer”
84 PCM-10.08.01.4156 KpblWwKa 1
85 44-1-2-16-2 BUHT 2
86 44-00241 BTynka 2
[lon. 3amMeHa Ha

87 MNnK-81.01.00.700 Tara 1 MK 41.01.05.000

'mapoobopynosaHne
XXKAaTKU

13




PucyHok 5 - Tara NMNK-41.01.00.490

14



Tara MNMNK-41.01.00.490

Homep Homep o KonnyecTtso,
DUCYHKA | No3vLIMM 0O603HaueHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen . [NpuMeyaHne
1 MnK-41.01.00.814 MNoBoaoK 1
2 MNnK-81.01.00.413 MNnactuHa 4
3 MNNK-81.01.00.626A MNonyknemma 4
5 4 MNMNK-81.01.00.626A-01 MNonyknemma 4
5 MNnK-81.01.00.634 BTynka 4
6 bont M10-6gx30.88.35.019 NOCT 7798-70 4
7 bont M10-6gx60.88.35.019 NOCT 7798-70 4

15




TpaBepca INMNK-41.01.00.500A

PucyHok 6 - Tpasepca I1MK-41.01.00.500A

Homep

Homep

KonnuyecTtso,

O603HaueHne HanumeHoBaHWe c60pOYHbIX EANHWUL, AeTanen lNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3uumnm LT.
1 MNK-41.01.00.510A TpaBepca 1
6 2 MNK-41.01.00.604 Ocb 2
3 | PCM-10.08.01.647A dukcatop 4 flon. 3amena Ha 3518050-

16476 ®ukcaTop

16




PucyHok 7 - LHek MMK-41.01.01.000

17



WHek MNMMNK-41.01.01.000

Homep Homep o KonnyecTtso,
O603HaueHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eAnHUL, AETaNnen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3uumnm LT,
1 MNK-41.01.01.010 LHek 1
2 MNK-81.01.01.020 Landa 1
3 MNnK-81.01.01.030 3Be3a04Ka 1
4 MNK-81.01.01.401 LLlanba 1
5 MNnk-81.01.01.411 MNpoknagka peryiMpoBo4Hast 6
7 6 MNnK-81.01.01.411-01 MNpoknagka peryiMpoBoYHas 6
7 MNK-81.01.01.412 lnactnHa cTonopHas 6
8 bont M12-6g*30.58.019 NOCT 7798-70 12
9 lanka M20-6H.5.019 OCT 2528-73 1
10 WnnavHT 4*36.019 IOCT 397-79 1
11 H.027.01.040-04 Onopa 2 PTM-A.23.2.027-86

18




PucyHok 8 - Tmapoobopyaosanue xatku MMK-41.01.05.000

19



M'mapoo6opynosaHue xaTtku MNMNK-41.01.05.000

Homep Homep o KonnyecTtso,
DUCYHKA | No3vLIMM 0O603HaueHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen . [NpuMeyaHne

1 MNnK-41.01.05.130 Tpybonposoa 2

2 MnK-81.01.05.1106 ['mapoumnnHap 1
Jlon. 3amMeHa Ha

3 081.27.09.880 MonymydTa 2 KKC 09.280 Monymydra

4 MNnK-81.01.05.604 LLITyuep npoxoaHon 2

5 MNK-81.01.05.605 LLTtyuep nepexogHou 2

6 lanka M14x1,5-6H.6.019 FOCT 5915-70 2

7 lanmka M20*1,5-6H.6.019 NOCT 5915-70 2

8 Konbuo 011-015-25 MOCT 9833-73 2

9 Wanba C.14.01.019 NOCT 6958-78 2

8 ®upma Hydac

[lon. 3amMeHa Ha

10 Konna4vok HP04-0-RT001 2 Konnayok

6657-4PL (KpaCHbIi1)
¢upma Parker
11 Eiu;,;lgg ffg pykaea d13x16 yepHas 5 Safeplast
12 PB[ 6.A2L.A2L.1100.1SN TY 4791-001- 5
00166887-2002

13 KCA-00.605 Lanba 2

14 MnK-81.01.05.615 LWtyuep 2

15 vapounnuugp M'A 93000-06 TY 23.1.20-86 1

20




G

Onopa MMNK-81.00.00.190A

PucyHok 9 — Onopa IMMK-81.00.00.190A

Homep

Homep

Konunyectso,

O603HaveHne HanmeHoBaHWe COOPOYHbIX eanHUL, AeTanen MNpuMeyaHne
PUCYHKa | NO31UMK .
1 MNnK-81.00.00.200A Onopa 1
9 2 Bont M8-6gx25.88.35.019 NOCT 7798-70 2
3 anka M8 DIN 985zp 2

21




K-81.01.00.040A



Aenutensb MMK-81.01.00.040A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 MrK-81.01.00.050 [denvtenb 1

2 MrnK-81.01.00.1306 Pbluar 1

3 MrK-81.01.00.140A Kanot 1

4 Mrk-81.01.00.021 OTtpaxaresib 2

5 MNrk-81.01.00.4086 Haknagka 2

6 MrnK-81.01.00.421-01 Pbiyar 1

7 MNrk-81.01.00.6316 LLlanba 1

8 MNrK-81.01.00.603A 3auen 1

9 Bont M8-6gx20.88.019 NOCT 7798-70 4

10 10 Bont M10-6gx30.88.019 NOCT 7798-70 3
11 larika M12-6H.6.019 TOCT 5915-70 1

12 Llanba C.10.01.019 NOCT 11371-78 3

13 larika M12-6H.6.019 TOCT 3032-76 1

14 Llanba C.18.01.019 'OCT 11371-78 2

15 Llanba 10T.65I.019 NOCT 6402-70 2

16 WnnuHT 4%32.019 TOCT 397-79 2

17 WnnnHT 2.2,8x40.019 ITOCT 23.2.2-79 1

18 Llan6a C.8.01.019 rOCT11371-78 4

19 Manka M10 DIN 985 zp 1

20 lanka M8 DIN 985 zp 4

23










Aenutens MNMNK-81.01.04.000A u INNK-81.01.04.000A-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe CO0POYHbIX eAnHUL, AeTaNnen MNpuMedaHne

pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 MNrk-81.01.00.1306 Pblyar 1
2 MrK-81.01.00.415A Haknagka 1
3 MNrk-81.01.00.603A 3auen 1
4 Mrk-81.01.00.6316 LLlanb6a 1
5 MNrk-81.01.00.634 BTynka 1
6 MrnK-81.01.04.001 OTpaxaTtesb 1
7 bont M8-6gx20.88.35.019 NOCT 7798-70 7
8 Bont M10-6gx30.88.35.019 NOCT 7798-70 2
9 bont M10-6gx40.88.35.019 NOCT 7798-70 1
10 larika M12-6H.6.019 NOCT 5915-70 1
11 larika M12-6H.6.019 TOCT 3032-76 1
12 LLlanba C.8x1,4.01.019 IOCT 11371-78 9
13 [Llan6a C.10.01.019 NOCT 11371-78 2

11,12 14 Llanba C.18.01.019 'OCT 11371-78 2

15 Llanba 10T.65I.019 NOCT 6402-70 2
16 WnnuHT 4%32.019 TOCT 397-79 2
17 WnnnHT 2.2,8x40.019 OCT 23.2.2-79 1
18 Bont M8x20.88.DIN 6921 ou. 14
19 larika M8 DIN 985 zp 10
20 larika M10 DIN 985 zp 1
21 MNrk-81.01.04.010A Kanot 1
22 MNNK-81.01.04.020A Jenvtenb 60KoBON 1
23 MrK-81.01.04.040A LLnTok 1 Anga MNMNK-81.01.04.000A
24 MNrKk-81.01.04.080A Koxyx 1
25 MrnK-81.01.00.421 Pbluar 1
26 MNrk-81.01.04.010A-01 Kanot 1 Ansa MNMNK-81.01.04.000A-
27 MNNK-81.01.04.020A-01 Jenvtenb 60KoBO 1 01

26




Aenutens MNMNK-81.01.04.000A u INNK-81.01.04.000A-01

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm T.
28 MNNK-81.01.04.040A-01 LLinTok 1
1 29 | NMNK-81.01.04.080A-01 | Koxyx 1 fins ””K'8%)'1°1'04'00°A'
! 30 MNrk-81.01.00.421-01 Pblyar 1
31 bont M8-6gx25.88.35.019 NOCT 7798-70 2

27




3Be3aouka MNMNK-81.01.00.400

PucyHok 13 — 3Be3gouka NMNK-81.01.00.400

Homep
PUCYHKa

Homep
nosvumm

O603HaueHne

HanmeHoBaHWe c60pOYHbIX €ANHWUL, AETaneun

Konunyectso,
LT,

[NpuMeyvaHne

13

54-2-48-1

3Be304Ka

MnK-81.01.00.625

BTynka

bont M12x70.36.016 TOCT 7802-81

Mavika M12-6H.6.019 MOCT 5915-70

Mavika M12-6H.6.019 MOCT 5916-70

AU~ WN|-

LLlan6a C.12.01.019 rOCT 11371-78

— . |

28




[ITIK-8T7.60.00.200/ [ITTK-61.60.00.2004-017




LmTox MNMMNK-81.80.00.200A v NIMNK-81.80.00.200A-01

Homep Homep o KonnyecTtso,
O603HaueHne HanmeHoBaHMe CO0POYHbIX eAnHUL, AeTaNnen MNpuMedaHne
PUCYHKA | NO3MuMK LT,
1 MNnK-81.80.00.003 Haknagka 2
2 MNnK-81.80.00.004 Haknagka 2
3 bont M8-6gx25.46.019 NOCT 7802-81 14
4 larika M8-6H.6.019 'OCT 5915-70 14
14 5 LLlanba 8T.65I.019 OCT 6402-70 14
6 [Llan6a C.8.01.019 OCT 6958-78 14
7 MNnK-81.80.00.210A LLnTok 1 Ans MNMNK-81.80.00.200A
8  |MNK-81.80.00.210A-01 | LLiuTok 1 fins MMNK-81.80.00.200A-

01

30




PucyHok 15 — Pycno TMK-81.01.06.500

31



Pycno NMNK-81.01.06.500

Homep Homep " KonunyecTso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe CO0POYHbIX eAnHUL, AeTaNnen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 MNrK-81.01.06.000A-01 Pycno 1
15 2 PenykTop 60koBor 9.304.531.00 1
3 LLlanba 8T.65I.019 OCT 6402-70 4
4 Bont M8x30.88.Zinc DIN 933 4

32




PucyHok 16 — Pycno NMK-81.01.06.000A/-01/-03

33



PucyHok 17 — Pycno IMMK-81.01.06.000A/-01/-03

34



Pycno MNMNK-81.01.06.000A/-01/-03

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LT.
1 MnK-81.01.03.020 KpoOHLUTENH 1
2 MnK-81.01.03.020-01 KpoHWTEWH 1
3 MnK-81.01.03.030 KpoOHLUTENH 2
4 MNMnK-81.01.16.110 AnnapaTt u3MesnbyaloLLmi 1
5 MMK-81.01.06.010A Pama 1
[on. 3ameHa Ha [NIMK-
6 MNrk-81.01.06.030 Mpwxnm 2 81.01.06.301 Mpusicum
7 MrK-81.01.06.040A Baney, 1
8 MrK-81.01.06.040A-01 Baney, 1
9 MrK-81.01.06.050A lMnacTnHa 1
ans MNrHK-
10 MrnK-81.01.06.060 MoBoaok 1 81.01.06.000A/-01
Ans MrK-
16,17 11 MrnK-81.01.06.060-01 MoBoaok 1 81.01.06.000A-03
12 MnK-81.01.06.110B HaTsKHUK 2
13 MrK-81.01.06.1206 YcnokouTesnb 1
14 MrnK-81.01.06.230 bont 2
15 MrnK-81.01.06.1206-01 Ycnokoutenb 1
16 MrK-81.80.00.300A Hocok 1
17 MrK-81.80.00.300A-01 Hocok 1
18 MMnK-81.01.03.452 LLlanba 4
o CoBmMecTHO ¢ Boguno
” MNrk-81.01.03.603B KpoHwTenH 2 MMK-81.01.03.602A
nnu Btynka 0.170.5200.00 no katanory 2 CoBMecTHO C BTtynka
“Comer” Banbua 0.170.7013.00
20 MrK-81.01.06.408 Haknapgka 1
21 MrK-81.01.06.4226 MnactuHa 1

35




Pycno MNMNK-81.01.06.000A/-01/-03

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
22 MNrK-81.01.06.455A LLlanba perynupoBo4Has 4 Haunb. konmyectso
23 MNrk-81.01.06.4316 YcnokouTenb 1
24 MNrk-81.01.06.4316-01 YcnokouTesb 1
25 MNnK-81.01.06.432 LLlanba 2
27 Mrk-81.01.06.437A Yncrtunk 1
28 MNnK-81.01.06.437A-01 Ynctumk 1
29 MNnK-81.01.06.465 LLanba 4
30 MNnK-81.01.06.603 MNpyXunHa 2
31 MCX-01.398A LLlanba 3 Hanb. konnyecTBo
32 MNCX-01.398A-01 LLlanba 3 Haunb. konnyectso
33 bont M10-6gx20.88.35.019 NOCT 7796-70 4
34 bont M12-6gx30.88.35.019 NOCT 7796-70 4
35 bont M10-6gx25.88.35.019 NOCT 7798-70 18
16,17 36 bont M12-6gx25.88.35.019 NOCT 7798-70 4
37 bont M12-6gx30.88.35.019 NOCT 7798-70 4
38 bont M10-6gx30.88.35.019 NOCT 7798-70 6
39 bont M12-6gx75.88.35.019 NOCT 7798-70 2
40 bont M16-6gx45.88.35.019 NOCT 7798-70 4
8 Ansa MrK-
41 BonT M8-6gx20.88.35.019 FOCT 7798-70 81.01.06.000A/-03
4 Ansa MrK-
81.01.06.000A-01
42 BuHT M12-6gx50.68.35.019 NOCT 11738 4
43 BuHT M12-69x70.68.35.019 NOCT 11738 2
44 larka M14-6H.6.019 OCT 5915-70 4
45 LWanba C.10.01.019 OCT 11371-78 24
46 Wanba C.12x2.01.019 I'OCT 11371-78 4

36




Pycno MNMNK-81.01.06.000A/-01/-03

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
8 Ansa MrK-
47 LUlaii6a 8T.65r.019 FOCT 6402-70 81.01.06.0004/-03
4 Ansa MrK-
81.01.06.000A-01/-02
48 LWanba 10T.65I.019 MOCT 6402-70 30
49 LWanba 12T.65I.019 MOCT 6402-70 20
50 LWanba 16T.65I.019 MOCT 6402-70 4
51 Wanba C.16x2.01.019 'OCT 11371-78 2
16,17 52 MacneHka 1.L16xp NOCT 19853-74 2
53 LWanba C.12.01.019 NOCT 11371-78 4
54 larka M12 DIN 985 Zp 2
55 PeaykTop pycna ueHTpanbHbin 9.170.160.10 1 Ansa MNNK-
“Comer industries” 81.01.06.000A/-03
56 PeaykTop pycna nesbii 9.170.162.10"Comer 1 Anga MNMNK-
industries” 81.01.06.000A-01
57 Lenb CA 2801 CH-72 38 L=2160 “"REGINA 5

INDUSTRIA"

37




PucyHok 18 — Annapat uamenbyatowmn MNMK-81.01.16.110

38



Annapat namenbuarowmi NMNK-81.01.16.110

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 MrK-81.01.03.130A Knemma 1
2 MrKk-81.01.16.260 Anck 1
3 MNrK-870.01.06.451 Hox 2
18 4 Mrk-81.01.03.616A BTynka 2
5 bont 12M12-6gx40.88.019 OCT 7798-70 2
6 larika M12-6H.6.019 OCT 5918-73 2
7 LLlanba 12x3.01.019 OCT 11371-78 4
8 WnnnHTt 3.2x25.019 TOCT 397-79 2

39




PucyHok 19 - Baneu, lMMK-81.01.06.040A

40



PucyHok 20 — Baney NMK-81.01.06.040A-01

41



Baney MNMK-81.01.06.040A u NINK-81.01.06.040A-01

Homep Homep O603HayeHne HanmeHoBaHWe COOPOYHbIX eanHUL, AETanen Komuuecso, lNpumeyaHne
pUCYHKa | no3vunm LT,
1 MNK-870.01.06.100A Onopa 1 [Ana MMMK-81.01.06.040A
2 MNMNK-870.01.06.100A-01 | Ornopa 1 Ona MMK-81.01.06.040A-01
3 MNnK-870.01.06.608 BTynka 1
4 MNnK-870.01.06.608-01 BTynka 1
5 MnK-870.01.06.609 LLlanba 2
6 MNnK-81.01.03.402 LLlan6a 12
7 MnK-870.01.06.611 Tpybka 1
8 MNK-81.01.16.001 LLlan6a 3amTHas 1
9 MNK-81.01.46.453 Hox 4
10 MNK-81.01.46.601 Ban 1
11 MNK-870.01.06.201 MpocTaBka 1 Ons MMK-81.01.06.040A
12 MNK-870.01.06.201-01 MpocTaBka 1 Ansa MNK-81.01.06.040A-01
13 MNNK-870.01.06.202A LLHek 1 [Ons MMK-81.01.06.040A
19,20 14 MNK-870.01.06.202A-01 | LLIHek 1 Ans MNK-81.01.06.040A-01
15 Bont M12-6gx25.109.40X.019 'OCT 7798-70 12
16 bont M12-6gx75.109.40X.019 IOCT 7805-70 2
17 LWTndT A.10x60.60C2 TOCT 14229-93 1
18 lanka M12 DIN 985 2
CoBMecCTHO ¢ KpoHLWTEWH
” MnNK-81.01.03.602A Boauno 1 MMK-81.01.03.603B
unun Btynka Banbua 0.170.7013.00 no katanory 1 CosmecTHO ¢ Btynka
“Comer” 0.170.5200.00
20 LLlan6a CS.12-24-1.8 NF E25-511 16
21 MNoawwnnHmk US206 2S.T.C18 dpupma «FKL» 1
22 MNK-870.01.06.180A Onopa 1 Ang MNMNK-870.01.06.100A
23 MNNK-870.01.06.180A-01 | Ornopa 1 fns

MrK-870.01.06.100A-01

42




PucyHok 21 — HatspkHuk MNMK-81.01.06.110B

43



HaTsxHuk NMNK-81.01.06.110B

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
1 MNrKk-81.01.06.200 MNonsyLwka 1
2 MNrk-870.01.06.612 3Be3404Ka 1
3 MNnK-81.01.06.488A LLlan6a 1
4 MNnK-81.01.06.489A LLlan6a 1
21 5 MNrK-81.01.06.466A Kpblwka 1
6 bont M8-6gx20.88.35.019 NOCT 7798-70 4
7 KonbLo cTtonopHoe HapyxHoe A25 DIN 471 1
8 LLlan6a 8T.65I.019 OCT 6402-70 4
9 MopwmnHuk 6205-2RSH/C2 SKF 1

44




PucyHok 22 — MydrTa MNMNK-870.01.00.310A

45



Mydra MMK-870.01.00.310A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 MrK-870.01.00.340A 3Be3a04Ka 1
2 Mrk-121.01.00.370 Crynuua TpeHus 1
3 PCM-10.08.01.026 Haknaaka cuenneHuns 2
4 PCM-10.08.01.513A JNCK HaXXMMHOM 1
5 PCM-10.08.01.624 Mpy>XnHa 6
6 bont M10-69x90.88.35.019 NOCT 7798-70 6
7 larika M10-6H.6 TOCT 5915-70 12
8 Llanba C.10x3.01.019 'OCT 6958-78 6
22 9 Macnenka 1.3.L6.xp NOCT 19853-74 1
10 MNrK-870.01.00.350 3Be3404Ka 1
11 MNrK-870.01.00.406 3Be3404Ka 1 z=19
12 MNrK-121.01.00.001 BTynka 1
13 PCM-10.08.01.009 BTynka 1
14 PCM-10.08.01.521 OboviMa 1
15 bont M6-6gx25.109.40X.016 TOCT 7798-70 6
16 LLlanba 6T.65I.019 TOCT 6402-70 6
17 Konbuo CI1 44-57-5 TOCT 6308-71 1

46




PucyHok 23 — YctaHoBka nonymydtel pycen MNMK-870.01.00.390A

47



YcraHoBKa nosiymycTtbl pycen MNMK-870.01.00.390A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
1 MNrk-870.01.00.007A BTynka 2
2 MNnK-870.01.00.443 Koxyx 1
3 MNrk-870.01.00.444B LLnTok 1
4 MNrk-870.01.00.607A MNonymydTa 2
5 MNrk-870.01.00.608 MNonymydTa 2
6 MNnK-81.01.00.618 Ban 1
73 7 bont M6gx20.88.35.019 IOCT 7798-70 2
8 anka M6-6H.6.019 NOCT 5915-70 2
9 LLlarn6a 6T.65I.019 OCT 6402-70 2
10 Lan6a C.6.01.019 I'OCT 11371-78 4
11 LLInoHka 10x8x70 NOCT 23360-78 2
12 Lenb 2MMP-19,05-64 NOCT 13568-97 2
13 3BeHo C-2I1P-19,05-64 IT'OCT 13568-97 2
14 Konbuo cronopHoe DIN 471-35x1,5 2

48




PucyHok 24 - HaknoHHasa kamepa [1MK-41.20.00.000

49



HaxknoHHas kamepa NMNK-41.20.00.000

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LT,
1 MNrKk-41.20.01.000 PaMmka nepexoaHas 1
2 MNnK-41.20.01.100 LLnTok 1
3 MNrk-41.20.02.000 YCcTaHoBKa LEenHoro npmMesojia 1
4 MNnK-41.20.03.000 Tara 2
5 MrK-41.20.05.000A YCTaHOBKa LUMTKA KaMHeYynoBuTens 1
6 XXKC 04.000 Kamepa HaknoHHas 1
7 MNnK-41.20.03.801 BTrynka 2
24 8 MNnK-41.20.03.801-01 BTynka 2
9 BuHT B.M8-609x20.58.019 NOCT 17475-80 5
10 LLan6a C.20.01.019 NOCT 11371-78 2
11 LWnnavuT 5*32.019 TOCT 397-79 2
12 WnnauHT 6,3*71.01.019 NOCT 397-79 2
13 Ocb 6-20b12x65.L19Xp TOCT 9650-80 2
14 Mrk-41.20.04.000 YCTaHOBKa HWXXHEro Basia TpaHcnopTepa 1
15 MNnK-41.20.04.601 BTynka 2

50




PucyHok 25 - YcTaHoBka uenHoro npvsoga [MMK-41.20.02.000

51



YcraHoBKa uenHoro npusopaa MNMNK-41.20.02.000

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
pUCYHKa | No3uumm LUT.
1 MnK-41.20.02.020 Ban npvBogHom 1
2 MMnK-41.20.02.030 3Be3404Ka 1
3 54-151-3-3 3Be3404Ka HaTSHKHAs 1
4 MnK-41.20.02.403 [epxarenb 1
5 MNrK-41.20.02.404 Adepxarenb 1
6 MrnK-41.20.02.405 Aepxatenb 1
7 MNrKk-41.20.02.603 Ocb 1
8 MNrKk-41.20.02.803 BTynka 2
9 MrnK-41.20.02.901 Ycnokoutesnb 1
10 MrnK-41.20.02.902 YcnokouTesnb 1
11 PCM-10.12.01.601 LLInoHKa cneuunanbHas 1
12 bont M8-6g*90.88.35.019 NOCT 7798-70 6
75 13 bont M8%*25.46.019 OCT 7802-81 2
14 bont M12-6g*45.46.019 NOCT 7802-81 4
15 LLlanba 8T.65I.019 OCT 6402-70 8
16 [Llanba 12T.65I.019 NOCT 6402-70 4
17 LLlanba 20T.65I.019 NOCT 6402-70 1
18 [Llan6a 8.01.019 NOCT 6958-78 25 Hanb. kon-Bo
19 LLlanba C.8.01.019 NOCT 11371-78 2
20 [Llanba C.12.01.019 TOCT 11371-78 4
21 LLlan6a C.20.01.019 'OCT 11371-78 7 Hanb. kon-so
22 larika M8-6H.6.019 'OCT 5915-70 8
23 larika M12-6H.6.019 TOCT 5915-70 4
24 larika M20-6H.6.019 NOCT 5915-70
75 Llenb ASA 80HE (uenb ycuneHHas no kaTtanory 1 t=25.4; 136 3BeHbEB,

Regina)

L=3454 mm

52




YcraHoBKa uenHoro npusopaa MNMNK-41.20.02.000

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
3BeHo coeanHuTenoHoe CONN.LK M25 CHAIN
26 . 1 t=25.4
80HE (no katanory Regina)
27 3BeHo nepexogHoe OFFSET LK M13 CHAIN 1 t=25 4
ASA80HE (no katanory Regina) )
28 MNrnK-41.20.02.402 LLlan6a 1
29 MrnK-41.20.02.601 3Be3404Ka 1
30 MNrK-41.20.02.602 Ban 1
25 31 MNrK-41.20.02.802 BTynka 1
32 54-200556 Kopnyc 1
33 Bont M10-6g*20.88.35.019 NOCT 7798-70 1
34 Konbuo C25 NOCT 13942-86 1
35 Konbuo C62 NOCT 13943-86 2
36 MoawwmnHuk 180205 NOCT 8882-75 1
37 MoawmnnHuk 180206 NOCT 8882-75 1
38 LLnoHka 8*7*25 NOCT 23360-78 1

53




Tara NMNK-41.20.03.000

PucyHok 26 - Tara NMK-41.20.03.000

Homep

Homep

KonunuecTso,

DMCYHKA | NO3ULIM O603Ha4veHne HanmeHoBaHWe c60pOYHbIX €ANHWUL, AETaneun W, MNpuMeydaHne
1 MNrk-41.20.03.020 KpOHLWTENH 1
2 Nncn-1210.40.00.030 MNoasecka 1
3 MNNK-1210.40.00.040 [arka CTsHKHas 1
26 4 Nncn-1210.40.00.601 CrepxxeHb 1
5 55K-60098A Konbuo cdhepuryeckoe 1
6 larika M24-6H.6.019 OCT 5915-70 1
7 larika M24-6H.06.019 TOCT 5916-70 1

54




PucyHok 27 - KomnnekT ans nepeobopyaoBaHus kombarHa CK-5M3-1 «Huea-3ddekT» MMK-41.30.00.000

KoMmnnekT ans nepeo6opynoBaHnsa kombanHa CK-5M3-1 «Husa-dddekr>» MMK-41.30.00.000

Homep

Homep

Konunuyectso,

O603Ha4veHne HanmeHoBaHWe c60pOYHbIX €ANHWUL, AETaneun MNpuMeydaHne

pUCYHKa | No3uummn LUT.
1 MrK-41.30.00.100A LLinTok 8
2 MrK-41.30.00.407A LLnTok 1

7 3 MrnKk-41.30.00.110A lNepeMblyka 8

4 MrKk-41.30.00.401 Ynop 16

5 bont M12x25.88.Zinc DIN 933 32

6 LLan6a 12T.65I.019 NOCT 6402-70 32

55




PucyHok 28 - KomnnekT nnactukosbix aenutenen MMK-81.70.00.000-41

56



KomnnekT nnactukoBbix genutenei MNMNK-81.70.00.000-41

Homep Homep 0O603HaueHne HanmeHoBaHWe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen Konuuectso, [NpuMeyaHne
pUCYHKa | No3uumm LT.
1 MrK-81.70.00.040 Ynop 3
2 MnK-81.70.00.050 PerynnpoBOYHbIA KPOHLUTENH 3
3 MMK-81.70.00.020A Kanot c genutenem 3
4 MNrk-81.70.00.150 Kpennexve 3
5 MMK-81.70.00.190A YcnokouTenb 3
6 MMK-81.70.00.190A-01 | YcnokouTtenb 3
7 bont M6-6gx25.88.35.019 NOCT 7798-70 3
28 8 lavika M10-6H.6.019 NOCT 5915-70 12
9 larika M6-6H.6.019 TOCT 5915-70 3
10 Wlan6a M10 DIN 125 6
11 Llanba 6T.65I.019 TOCT 6402-70 3
12 Wnunbka M10-6gx240.88.35.019 NOCT 22042-76 3
13 LWnavHT d6x42 yellow Zin Din 11023 6
14 MMK-81.70.00.180A Ycnokountenb 3
15 MMK-81.70.00.180A-01 | YcnokouTtenb 3

57




MMK-81.70.00.020A

JenuTenem

58



Kanot c penutenem MNMNK-81.70.00.020A

Homep Homep o Konunyectso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne

PUCYHKa | NO3MUMK LUT.

1 MnK-81.70.00.090A KpoHLUTENH 1

2 MrnK-81.70.00.100A YnUcTuk

3 MNrk-81.70.00.100A-01 Ynctuk

4 MNrk-81.70.00.200 Hocok

5 MnK-81.70.00.170A KpoHLUTENH

6 MnK-81.70.00.0013 KanoT LeHTpanbHbIN

7 MNnK-81.70.00.0023 JenuTenb UeHTpanbHbIN

8 MNnK-81.70.00.015A Otpaxaresb

9 MNnK-81.70.00.428 LLlan6a

10 MNnK-81.70.00.403B [nactuHa

11 MNnK-81.70.00.415A Mpyxmm

12 MNnK-81.70.00.602 BTynka

13 MNnK-81.70.00.603A Ocb

29 14

Bbont M8-6gx20.88.35.019 OCT 7798-70

NOUVDAUAIN = [ DINDINININEF N |

15 bont M8x50.88.Zinc DIN 931
16 bont M10-6g*70.88.35.019 NOCT 7798-70
[on. 3amMeHa Ha bonTt
17 bont M10-6gx100.88.35.019 NOCT 7798-70 PCM-100.70.02.930T
18 bont M12-69x35.88.35.019 NOCT 7798-70
19 Mavika M10-6H.6.019 FOCT 5915-70
20 [Llan6a M 10 DIN 125
21 Llan6a 8T.65I.019 NOCT 6402-70
22 Wanba 10T.65I.019 NOCT 6402-70
23 Llan6a M 8 DIN 9021
24 lanka M8 DIN985Zp
25 bont M8x20.88.DIN 6921 ou. 10
26 Wanba M 10 DIN 9021 2

59




E-E

PucyHok 30 - PeaykTop pycna ueHtpanbHbii 9.170.160.10 “Comer industries”

60



PeaykTop pycna ueHTpanbHbii 9.170.160.10 “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

1 0.170.2021.00 Ban 1
2 8.7.1.00315 [1BonHoe ynnoTHeHne 35X80X10 2
3 8.4.1.01430 LnoHka A 10X8X20 2
4 8.5.2.00030 Konbyo cronopHoe D80 UNI7437 2
5 0.259.7500.00 KomnnekT wanb perynnmpoBoyHbix 35.3x48.0 6
6 0.170.0320.00 Kopnyc 1
7 8.0.1.00943 MNogwwunHuk 6205 2RS SKF 4
8 8.8.7.02583 Cmaska GADUS S2 V220AC 0,1
9 8.3.7.02382 LLlanba 2
10 0.100.7525.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x25.6x2.5 2
11 0.100.7500.00 KoMnneKkT wanb perynmpoBoYHbix 25.6x35.3 4
12 8.6.6.00201 MNpobka 3/8" 2

30 13 0.170.6803.00 LLlecTepHs 2
14 8.5.2.00038 KonbLuo cronopHoe 52 UNI7437 4
15 0.170.7115.00 BTynka 2
16 0.170.6016.00 3ybyaTas wecrtepHa Z21 M5 2
17 144.206.036.2 MydTa 3auenneHns M30 (830-870 Nm.) 1
18 0.170.6201.00 LectepHsa Z22 M5.1 1
19 8.0.1.00049 LLlapunkoBbin nogwmnHuk 6307 2
20 0.170.5005.00 LectepHs Z16 M5 2
21 0.267.7500.00 LLlanba perynmpoBoyHas 69.0x79.9 2
22 8.5.1.00583 Konbuo cronopHoe 35 UNI7436 2
23 0.170.5007.00 Ban-wecrepHsa Z13 M5.1 1
24 8.0.1.00870 LLlapnkoBbIn nogwmnHuk 6207 2
25 8.7.3.01259 CanbHuK 35X62X7 1
26 0.170.0302.00 Kopnyc 1

61




PeaykTop pycna ueHTpanbHbii 9.170.160.10 “"Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

27 8.0.1.01749 MNoawwnnHuk 6206 2RS SKF 4
28 0.744.7106.00 BTynka 1
29 0.102.7525.01 LLlanba perynupoBo4Has 44.0x30.3x2.5 1
30 8.8.7.00437 Cmaska 0,5
31 0.102.7500.00 LLlan6a perynuposoyHas 30.3x44.0 3
32 8.5.1.01082 Konbuo cronopHoe Basia D30 UNI7436 4
33 8.1.1.01367 bont M8X16 8.8 5
34 0.170.1304.00 Kpblwka 1
35 8.3.0.01353 AntoMrHMeBas wWanba 17x22x1.5 1
36 0.170.6010.00 LWectepHa Z28 M3.5 1
37 0.745.7520.00 LLlanba perynmpoBoyHas 34.8X2 1
38 8.3.0.02334 3awmTHas wanba 1
39 0.170.3002.00 Ban 1

30 40 8.7.1.00795 [lBonHoe ynnotHeHune 30X62 X7 1
41 8.5.2.00648 Konbuo ctonopHoe 62 UNI7438 1
42 8.5.3.02280 Konbuo crornopHoe SW 25 1
43 0.170.5010.00 LWectepHa Z13 M3.5 1
44 0.685.7102.00 MNpy>xnHa 1
45 0.104.7510.00 Llanba perynmpoBoyHas 20.3x32x1.0 1
46 8.0.1.02332 MNoawwunHuk 6304 2RS 1
47 8.1.2.01887 bont M12x30 12.9 DCRT320 4
48 0.259.7525.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x2.5 1
49 0.170.7109.00 BTynka 1
50 8.5.1.00680 Konbuo cronopHoe 40 UNI7436 1
51 0.170.3003.00 Ban 1
52 0.170.6003.00 LectepHa Z23 M4.5 2
53 0.170.1303.00 Kpblwwka 1

62




PeaykTop pycna ueHTpanbHbii 9.170.160.10 “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
54 8.1.1.01709 bont DCRT320 10.9 7
55 1.170.7106.00 YnnoTHeHue (npecc-hopMa nncToBas) 2
56 0.102.7505.00 LLlanba perynuposo4Has 44.0x30.3x0.5 2
57 8.7.3.00028 CanbHuk 35X52X7 2
58 8.4.5.02271 LLTndT npy>xmHHbIN 8X16 DIN1481 2
59 0.170.7002.00 Pblyar nepeknoyenns 3ybyaTon nepeaaym 1
60 0.170.7000.00 Ocb 1
61 8.4.4.00327 LtndT npy>xnHHbIM 8X16 UNI1707 2
62 8.3.2.01106 Llanba 8.5X24X2.5 1
63 8.7.6.00954 O - konbuo 39.83x34.59X2.62 1
30 64 8.4.6.00941 LtndT npy>xnHHbIM A10X32U6364 1
65 0.170.5019.00 Ban-wecrepHa Z13 M5.1 1
66 0.170.7117.00 MNpobka ypoBHs Macna 3/8” 1
67 0.244.7510.00 LLlanba perynmpoBoyHas 40.3x1.0 1
68 0.685.7038.00 bont M8X25 14.9 2
69 8.0.1.00768 MoawwunHuk 6207 1
70 8.6.5.00006 MNpobka BHewwHssa 3/8" 2
71 0.104.7505.00 LLlanb6a perynmposoyHas 20.3x0.5 1
72 8.1.1.02384 bont DCRT320 10.9 1
73 8.7.3.00702 CanbHuk 40X52X7 2
74 0.170.7114.00 3awmTHas warba 2
75 0.259.7111.00 Tabnnuka 1

63




21 (19 3 K 20 )( 22 15 " 16 ° @ 7 54 9 73 13 14
A 4
74
A\C
2 1
| ( o—
] 35
1
f{\., - - - A |
E 5
24
_ % A
25 @ AN ~
= ) BN
- A
S 26 @ 49 70
47
—a

B | B~
= !v:‘:“;;l
tjSN e
TR
s O FY N

e Ly AN (N E-E

PucyHok 31 - PegykTop pycna neBbin 9.170.162.10 “Comer industries”

64

IX

N \ ] g
SED

)

2
NN

v‘-—_-
"

- 'i'n:‘»:jlr‘

]

-\\')




PepykTop pycna nesbiii 9.170.162.10 “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

1 0.170.2023.00 Ban SX 1
2 8.7.1.00315 [1BonHoe ynnoTHeHne 35X80X10 2
3 8.4.1.01430 LnoHka A 10X8X20 2
4 8.5.2.00030 Konbyo cronopHoe D80 UNI7437 2
5 0.259.7500.00 KomnnekT wanb perynnmpoBoyHbix 35.3x48.0 6
6 0.170.0320.00 Kopnyc 1
7 8.0.1.00943 MNogwwunHuk 6205 2RS SKF 4
8 8.8.7.02583 Cmaska GADUS S2 V220AC 0,1
9 8.3.7.02382 LLlanba 2
10 0.100.7525.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x25.6x2.5 2
11 0.100.7500.00 KoMnneKkT wanb perynmpoBoYHbix 25.6x35.3 4
12 8.6.6.00201 MNpobka 3/8" 2

31 13 0.170.6803.00 LLlecTepHs 2
14 8.5.2.00038 KonbLuo cronopHoe 52 UNI7437 4
15 0.170.7115.00 BTynka 2
16 0.170.6016.00 3ybyaTas wecrtepHa Z21 M5 2
17 144.206.036.2 MydTa 3auenneHns M30 (830-870 Nm.) 1
18 0.170.6201.00 LectepHsa Z22 M5.1 1
19 8.0.1.00049 LLlapunkoBbin nogwmnHuk 6307 2
20 0.170.5005.00 LectepHs Z16 M5 2
21 0.267.7500.00 LLlanba perynmpoBoyHas 69.0x79.9 2
22 8.5.1.00583 Konbuo cronopHoe 35 UNI7436 4
23 0.170.5007.00 Ban-wecrepHsa Z13 M5.1 1
24 8.0.1.00870 LLlapnkoBbIn nogwmnHuk 6207 2
25 8.7.3.01259 CanbHuK 35X62X7 1
26 0.170.0302.00 Kopnyc 1

65




PepykTop pycna nesbiii 9.170.162.10 “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

27 8.0.1.01749 MNoawwnnHuk 6206 2RS SKF 4
28 0.744.7106.00 BTynka 1
29 0.102.7525.01 LLlanba perynupoBo4Has 44.0x30.3x2.5 1
30 8.8.7.00437 Cmaska 0,5
31 0.102.7500.00 LLlan6a perynuposoyHas 30.3x44.0 3
32 8.5.1.01082 Konbuo cronopHoe Basia D30 UNI7436 4
33 8.1.1.01367 bont M8X16 8.8 5
34 0.170.1304.00 Kpblwka 1
35 0.170.7012.00 MydTa wnnuesas W 50x2x30x24x9g DIN5480 1
36 0.170.6010.00 LWectepHa Z28 M3.5 1
37 0.745.7520.00 LLlanba perynmpoBoyHas 34.8X2 1
38 8.3.0.02334 3awmTHas wanba 1
39 0.170.3002.00 Ban 1

31 40 8.7.1.00795 [lBonHoe ynnotHeHune 30X62 X7 1
41 8.5.2.00648 Konbuo cronopHoe 62 UNI7438 1
42 8.5.3.02280 Konbuo crornopHoe SW 25 1
43 0.170.5010.00 LWectepHa Z13 M3.5 1
44 0.685.7102.00 MNpy>xnHa 1
45 0.104.7510.00 Llanba perynmpoBoyHas 20.3x32x1.0 1
46 8.0.1.02332 MNoawwunHuk 6304 2RS 1
47 8.1.2.01887 bont M12x30 12.9 DCRT320 4
48 0.259.7525.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x2.5 1
49 0.170.7109.00 BTynka 1
50 8.5.1.00680 Konbuo cronopHoe 40 UNI7436 1
51 0.170.3003.00 Ban 1
52 0.170.6003.00 LectepHa Z23 M4.5 2
53 0.170.1303.00 Kpblwwka 1

66




PepykTop pycna nesbiii 9.170.162.10 “Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
54 8.1.1.01709 bont DCRT320 10.9 7
55 1.170.7106.00 YnnoTHeHue (npecc-chopMa NncToBas) 2
56 0.102.7505.00 LLlanba perynuposo4Has 44.0x30.3x0.5 2
57 8.7.3.00028 CanbHuk 35X52X7 2
58 8.4.5.02271 LLTndT npy>xmHHbIN 8X16 DIN1481 2
59 0.170.7002.00 Pblyar nepeknoyenns 3ybyaTon nepeaaym 1
60 0.170.7000.00 Ocb 1
61 8.4.4.00327 LtndT npy>xnHHbIM 8X16 UNI1707 2
62 8.3.2.01106 Llanba 8.5X24X2.5 1
63 8.7.6.00954 O - konbuo 39.83x34.59X2.62 1
64 8.4.6.00941 LtndT npy>xnHHbIM A10X32U6364 1
31 65 0.170.5019.00 Ban-wecrepHa Z13 M5.1 1
66 0.170.7117.00 MNpobka ypoBHs Macna 3/8” 1
67 0.244.7510.00 LLlanba perynmpoBoyHas 40.3x1.0 1
68 0.685.7038.00 bont M8X25 14.9 2
69 8.0.1.00768 MoawwunHuk 6207 1
70 8.6.5.00006 MNpobka BHewwHssa 3/8" 2
71 0.104.7505.00 LLlanb6a perynmposoyHas 20.3x0.5 1
72 8.1.1.02384 bont DCRT320 10.9 1
73 8.7.3.00702 CanbHuk 40X52X7 2
74 0.170.7114.00 3awmTHas warba 2
75 8.3.0.01353 AntoMrHMeBas Wanba 17x22x1.5 1
77 Tabnnuka 1

67




(]

19

1y

Y

LA

]

[TLV7/

PucyHok 32 - PegykTop 9.304.528.00 “Comer industries”

68

15

16

17

:
-




Peayktop 9.304.528.00 “"Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne

1 0.304.3239.00 Ban 1"3/8 Z6 1

2 8.7.0.01359 Konnak 62X7 1

3 8.0.1.00871 MNoawwnnHuk 6208 1

4 0.304.0505.00 Kopnyc 1

5 0.244.7500.00 KomnnekT wanb perynnpoBoyHbix 40.3x51.5 1

6 8.6.5.00006 MNpobka BHewwHsa 3/8" 3

7 8.4.1.01285 LnoHka B 12X8X25 1

8 0.304.6000.00 3ybyatas wecrtepHa Z.29 M.5 1

9 8.0.9.00024 MoawwunHmk 30208 1

10 8.1.2.01677 bont M10X25 8.8 8

11 0.304.1505.00 KpbllwKa 1

12 8.5.2.00030 Konbuo ctonopHoe D80 UNI7437 1

3 13 8.0.9.01124 MopwnnHuk 32207 1
14 8.5.2.00131 KonbLuo cronopHoe 72 UNI7437 1

15 8.0.9.00026 MNogwwunHuk 30207 1

16 0.259.7500.00 KoMnnekT wanb perynmpoBo4Hbix 35.3x48.0 1

17 8.7.3.01763 CanbHuk A 35X72X8 1

18 0.304.5000.00 Ban-wectepHsa Z15 M5 1

19 8.5.1.00583 Konbuo cronopHoe 35 UNI7436 1

20 0.304.7101.00 Brynka 20.6 1

21 8.7.3.00027 CanbHuk 40X80X10 1

22 0.248.7500.00 LLlanba perynupoBoyHasi 60.3x71.7 1

23 0.267.7500.00 LLlan6a perynmpoBoyHas 69.0x79.9 1

24 0.248.7510.00 LLlanba perynmpoBoyHas 71.7x1.0 1

25 Tabnnuka 1

251 0.259.7112.00 BozaywHasa npobka 3/8"co wynom 1

69




24

22

MEEAN

70

D

PucyHok 33 — Peagyktop 9.304.531.10 (9.304.531.00) “Comer industries”




Peayktop 9.304.531.10 (9.304.531.00) “"Comer industries”

Homep Homep o Konunyectso,
DUCYHKA | NO3LIM O603HayeHne HavMeHoBaHWe cbopoYHbIX eanHuL, AeTanen T, [NpuMeyaHne
1 0.110.7520.00 LLlanba perynupoBo4Has 65.3x79.7x2 1
2 0.124.7101.00 Tabnnyka "COMER" 1
3 0.176.7500.00 KomnnekT wanb perynnmpoBoyHbix 94.2x99.8 1
4 0.244.7500.00 KoMmnnekT wanb perynmpoBoyHbix 40.3x51.5 1
5 0.259.7500.00 KomnnekT wanb perynnmpoBoYyHbix 35.3x48 2
6 0.259.7510.00 LLlanb6a perynmpoBoyHas 35.3x48.0x1 1
7 0.259.7525.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x48.0x2.5 2
8 0.304.0508.00 Kopnyc 1
9 0.304.1512.00 HaacraBka SX 1
10 0.304.2003.00 Ban 1"3/8 Z6 1
11 0.304.3240.00 Ban DIN5480 W50x2x30x24 1
12 0.304.5028.00 LWecTtepHa Z15 M5,65 1
13 0.304.6004.00 3ybuyaTtas wecrepHs Z.25 M.5.75 1
33 14 8.0.9.00024 KoHuuyeckmin ponnkosbiv nogwmnnHmk 30208 1
15 8.0.9.00026 KoHnyeckmin ponnkosbiv nogwmnnHmk 30207 1
16 8.0.9.00976 KoHn4Yeckmin ponnkoBbiv noglwmnnHmk 32013 X 1
17 8.0.9.01124 KOHMYeCKM ponnKoBbIv noglmnnHmk 32207 1
18 8.1.1.01257 bont M10x25 UNI5739 ZN 8,8 8
19 8.4.1.01285 LLnoHka B 12x8x25 1
20 8.4.5.00892 LWTneT 8x12 DIN 1481 1
21 8.5.1.00583 Konbuo cronopHoe Bana 35 UNI7436 2
22 8.5.1.02720 Konbuo crornopHoe Basna 65 S=4 DIN471 1
23 8.5.2.00131 Konbuo cronopHoe 72 UNI7437 2
24 8.6.5.00006 MNpobka BHewwHss 3/8" 3
25 8.7.1.02147 CanbHuk-ynnotHeHue 40x62x7 NBR 1
26 8.7.3.00100 CanbHuk 65x90x10 1
27 8.7.3.01763 CanbHuk A 35x72x8 2

71




Peayktop 9.304.531.10 (9.304.531.00) “"Comer industries”

Homep Homep o KonunyecTso,
O603Ha4veHne HanmeHoBaHMe COOPOYHbIX eanHuL, AeTanen MNpuMedaHne
PUCYHKa | NO3MUMK LUT.
28 8.8.1.00675 MacneHnka M10x1,5 1
33 29 8.8.1.01973 Macnenka M8x1.25 1
251 0.259.7112.00 Bo3aywHasa npobka 3/8"co wynom 1

72




HomepHo# ykasaTenb

O603HayeHue HavnMeHoBaHMe cOOpPOYHbIX eanHNL, AeTanen PucyHoK
0.100.7500.00 KoMnnekT wanb perynnmpoBoYHbIX 25.6x35.3 30,31
0.100.7525.00 LLlanba perynupoBoyHas 35.3x25.6x2.5 30,31
0.102.7500.00 LLlanba perynuposoyHas 30.3x44.0 30,31
0.102.7505.00 Llanba perynupoBo4Has 44.0x30.3x0.5 30,31
0.102.7525.01 LLanba perynupoBoyHas 44.0x30.3x2.5 30,31
0.104.7505.00 Llanba perynuposo4Has 20.3x0.5 30,31
0.104.7510.00 LLlanba perynuposo4Has 20.3x32x1.0 30,31
0.110.7520.00 LLlanba perynvmpoBoyHas 65.3x79.7x2 33
0.124.7101.00 Tabnnuyka "COMER" 33
0.170.0302.00 Kopnyc 30,31
0.170.0320.00 Kopnyc 30,31
0.170.1303.00 Kpblwka 30,31
0.170.1304.00 Kpblwka 30,31
0.170.2021.00 Ban 30
0.170.2023.00 Ban SX 31
0.170.3002.00 Ban 30,31
0.170.3003.00 Ban 30,31
0.170.5005.00 LLlectepHa Z16 M5 30,31
0.170.5007.00 Ban-wecrepHa Z13 M5.1 30,31
0.170.5010.00 LectepHsa Z13 M3.5 30,31
0.170.5019.00 Ban-wecrtepHsa Z13 M5.1 30,31
0.170.6003.00 LWecTtepHa Z23 M4.5 30,31
0.170.6010.00 LWecrepHa 228 M3.5 30,31
0.170.6016.00 3ybyatas wecrtepHa Z21 M5 30,31
0.170.6201.00 LectepHsa 222 M5.1 30,31
0.170.6803.00 LlectepHs 30,31
0.170.7000.00 Ocb 30,31
0.170.7002.00 Pbluar nepekntoyeHmst 3ybuyaton nepegaym 30,31
0.170.7012.00 MydTta wnnyesas W 50x2x30x24x9g DIN5480 31
0.170.7109.00 Brynka 30,31
0.170.7114.00 3awuTHas wanba 30,31
0.170.7115.00 Brynka 30,31
0.170.7117.00 MNpobka ypoBHsa Macna 3/8” 30,31
0.176.7500.00 KoMnnekT wanb perynmpoBo4Hbix 94.2x99.8 33
0.244.7500.00 KomnnekT wanb perynnpoBoyHbix 40.3x51.5 32,33
0.244.7510.00 LLlanba perynmpoBoyHas 40.3x1.0 30,31
0.248.7500.00 LLlanba perynupoBo4Has 60.3x71.7 32
0.248.7510.00 LLlanba perynmpoBoyHas 71.7x1.0 32
0.259.7111.00 Tabnunuka 30
0.259.7112.00 Bo3aywHas npobka 3/8"co wynom 32,33
0.259.7500.00 KomnnekT wanb perynnmpoBoYyHbix 35.3x48.0 30,31,32,33
0.259.7510.00 LLanba perynmpoBoyHas 35.3x48.0x1 33
0.259.7525.00 LLlanba perynmpoBoyHas 35.3x2.5 30,31,33
0.267.7500.00 LLlanba perynmpoBoyHasi 69.0x79.9 30,31,32

73




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603HayeHue HavnMeHoBaHMe cOOpPOYHbIX eanHNL, AeTanen PucyHoK
0.304.0505.00 Kopnyc 32
0.304.0508.00 Kopnyc 33
0.304.1505.00 Kpbllika 32
0.304.1512.00 Haacraeka SX 33
0.304.2003.00 Ban 1"3/8 Z6 33
0.304.3239.00 Ban 1"3/8 Z6 32
0.304.3240.00 Ban DIN5480 W50x2x30x24 33
0.304.5000.00 Ban-wectepHa Z15 M5 32
0.304.5028.00 LWectepHa Z15 M5,65 33
0.304.6000.00 3ybyatas wecrtepHa Z.29 M.5 32
0.304.6004.00 3ybuaTtas wecrtepHs Z.25 M.5.75 33
0.304.7101.00 Brynka 20.6 32
0.685.7038.00 bont M8X25 14.9 30,31
0.685.7102.00 MNpyXunHa 30,31
0.744.7106.00 Brynka 30,31
0.745.7520.00 LLlanba perynvpoBoyHas 34.8X2 30,31
081.27.09.880 MNonymydTa 8
1.170.7106.00 YnnoTtHeHue (npecc-copMa nncTosas) 30,31
144.206.036.2 MydTa 3auenneHns M30 (830-870 Nm.) 30,31
3518050-16476 dukcaTop 6
44-00241 Brynka 2,34
44-1-2-16-2 BUHT 2,3,4
54-151-3-3 3Be304Ka HaTSHKHASA 25
54-20055b Kopnyc 25
54-2-48-1 3Be304Ka 13
55K-60098A Konbuo chepuyeckoe 26
8.0.1.00049 LLlapurkoBbI noawmnHuK 6307 30,31
8.0.1.00768 MoawmnnHuk 6207 30,31
8.0.1.00870 LLlaprkoBbIn nogwmnHuk 6207 30,31
8.0.1.00871 MoawwunHmk 6208 32
8.0.1.00943 MoawunnHuk 6205 2RS SKF 30,31
8.0.1.01749 MoawunnHuk 6206 2RS SKF 30,31
8.0.1.02332 MoawunnHuk 6304 2RS 30,31
8.0.9.00024 MoawunHuk 30208 32,33
8.0.9.00026 MoawmnnHuk 30207 32,33
8.0.9.00976 KoHn4yeckmin ponnkosbiv nogwmnnHmk 32013 X 33
8.0.9.01124 KOHMYeCKMIn pONnKOBbIV NoALIMIHKK 32207 32,33
8.1.1.01257 bont M10x25 UNI5739 ZN 8,8 33
8.1.1.01367 bont M8X16 8.8 30,31
8.1.1.01709 bont DCRT320 10.9 30,31
8.1.1.02384 bont DCRT320 10.9 30,31
8.1.2.01677 bont M10X25 8.8 32
8.1.2.01887 bont M12x30 12.9 DCRT320 30,31
8.3.0.01353 AnoMuUHueBas Wwanba 17x22x1.5 30,31
8.3.0.02334 3awuTHas wanba 30,31

74




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603HayeHue HavnMeHoBaHMe cOOpPOYHbIX eanHNL, AeTanen PucyHoK
8.3.2.01106 Lanba 8.5X24X2.5 30,31
8.3.7.02382 LLanba 30,31
8.4.1.01285 LLInoHka B 12x8x25 32,33
8.4.1.01430 LLnoHka A 10X8X20 30,31
8.4.4.00327 LWTndT npy>xkmHHbIN 8X16 UNI1707 30,31
8.4.5.00892 WrtnepTt 8x12 DIN 1481 33
8.4.5.02271 LWTndT npy>xkmHHbIN 8X16 DIN1481 30,31
8.4.6.00941 LWtndT npy>xmHHbIN A10X32U6364 30,31
8.5.1.00583 Konbuo cronopHoe 35 UNI7436 30,31,32,33
8.5.1.00680 Konbuo ctonopHoe 40 UNI7436 30,31
8.5.1.01082 Konbuo cronopHoe Bana D30 UNI7436 30,31
8.5.1.02720 Konbuo ctornopHoe Bana 65 S=4 DIN471 33
8.5.2.00030 Konbuo cronopHoe D80 UNI7437 30,31,32
8.5.2.00038 Konbuo cronopHoe 52 UNI7437 30,31
8.5.2.00131 Konbuo cronopHoe 72 UNI7437 32,33
8.5.2.00648 Konbuo cronopHoe 62 UNI7438 30,31
8.5.3.02280 Konbuo crornopHoe SW 25 30,31
8.6.5.00006 MNpobka BHewwHsa 3/8" 30,31,32,33
8.6.6.00201 MNpobka 3/8" 30,31
8.7.0.01359 Konnak 62X7 32
8.7.1.00315 [1BoriHoe ynnoTtHeHne 35X80X10 30,31
8.7.1.00795 [1BoriHoe ynnoTHeHne 30X62 X7 30,31
8.7.1.02147 CanbHuk-ynnoTtHeHne 40x62x7 NBR 33
8.7.3.00027 CanbHuk 40X80X10 32
8.7.3.00028 CanbHuk 35X52X7 30,31
8.7.3.00100 CanbHuk 65x90x10 33
8.7.3.00702 CanbHuk 40X52X7 30,31
8.7.3.01259 CanbHuk 35X62X7 30,31
8.7.3.01763 CanbHuk A 35X72X8 32,33
8.7.6.00954 O - konbLo 39.83x34.59X2.62 30,31
8.8.1.00675 MacneHka M10x1,5 33
8.8.1.01973 MacneHka M8x1.25 33
8.8.7.00437 Cmaska 30,31
8.8.7.02583 Cmaszka GADUS S2 V220AC 30,31
KKC 04.000 Kamepa Hak/oHHas 24
XKKC 09.280 MNonymydTa 8
XCY-701.00.00.070A | Onopa 2,3,4
XCY-701.00.00.110A | ®ukcaTop 2,3,4
KC[-00.605 LLaba 8
H.027.01.040-04 Onopa 7
MK 41.01.05.000 M'mapoobopyaoBaHue XaTku 2,34
MNK-121.01.00.001 BTynka 22
MNnK-121.01.00.370 Crynuua TpeHus 22
MnK-121.01.00.654 BTynka 2,3,4
MNrK-1210.40.00.040 larika CTsHKHas 26

75




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603Ha4eHne HanmeHoBaHWe COOPOYHbIX eanHUL, AeTanen Pr1cyHOK
MNK-41.00.00.601 bont 1
MNnK-41.00.00.602A BcTaBka 1
MnK-41.01.00.000 Xatka 1
MnK-41.01.00.001 dapTyk 2,3,4
MNnK-41.01.00.002 dapTyK 2,3,4
MnK-41.01.00.050 LLnTok 2,3,4
MNrK-41.01.00.060 LLmMTOoK 2,3,4
MNnK-41.01.00.405 LLnTok 2,3,4
MNrK-41.01.00.412 LLmMTOoK 2,3,4
MNNK-41.01.00.414 KpOHLUTENH 2,3,4
MNnK-41.01.00.415 MNnactuHa 2,3,4
MNrK-41.01.00.426 Koxyx 2,3,4
MnK-41.01.00.490 Tara 2,3,4
MNnK-41.01.00.500A TpaBepca 2,34
MnK-41.01.00.510A TpaBepca 6
MNnK-41.01.00.604 Ocb 6
MnK-41.01.00.650 Koxyx 2,3,4
MNrk-41.01.00.814 lMoBoaok 5
MNnK-41.01.01.000 LHek 2,3,4
MnK-41.01.01.010 LHek 7
MnK-41.01.02.000 Kapkac 2,3,4
MnK-41.01.05.000 ['MapoobopynoBaHMe KaTKu 2,34
MnK-41.01.05.130 Tpybonposoza 8
MNrK-41.20.00.000 HakoHHaa kamepa 1
MNnK-41.20.01.000 PaMKka nepexogHas 24
MnK-41.20.01.100 LLnTok 24
MNrK-41.20.02.000 YcTaHoBKa LernHoro np1eosa 24
MnK-41.20.02.020 Ban npuBoaHow 25
MNrK-41.20.02.030 3Be3404Ka 25
MnK-41.20.02.402 LLanba 25
MNnK-41.20.02.403 [epxartenb 25
MNnK-41.20.02.404 [epxartesb 25
MNnK-41.20.02.405 [epxartenb 25
MNrKk-41.20.02.601 3Be3a04Ka 25
MnK-41.20.02.602 Ban 25
MNnK-41.20.02.603 Ocb 25
MNnK-41.20.02.802 Brynka 25
MNnK-41.20.02.803 Brynka 25
MNnK-41.20.02.901 YcnokouTesnb 25
MNnK-41.20.02.902 YcnokouTerb 25
MnK-41.20.03.000 Tara 24
MNK-41.20.03.020 KpoHLuTeNH 26
MnK-41.20.03.801 BTynka 24
MnK-41.20.03.801-01 | Brynka 24
MNrK-41.20.04.000 YCcTaHOBKa HWXXHEro Basia TpaHcrnopTepa 24

76




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603HayeHue HavnMeHoBaHMe cOOpPOYHbIX eanHNL, AeTanen PucyHoK
MNnK-41.20.04.601 BTynka 24
MNnK-41.20.05.000A YCTaHOBKa LMTKA KaMHeY/10BUTenNs 24

KomnnekT anst nepeobopyaoBaHusi kombanHa CK-

MnK-41.30.00.000 5M3-1 «HuBa-SchehekT> 1
MrK-41.30.00.100A LLnTok 27
MNnK-41.30.00.110A lNepemblyka 27
MnK-41.30.00.401 Ynop 27
MNnK-41.30.00.407A LLnTok 27
MrK-81.00.00.190A Onopa 2,3,4
MNrK-81.00.00.200A Onopa 9
MNrK-81.01.00.010 Pacnopka 2,3,4
MNnK-81.01.00.021 OTpaxaTtenb 10
MNrK-81.01.00.040A Nenuntenb 2,3,4
MrK-81.01.00.050 Henutenb 10
MNnK-81.01.00.1306 Pblyar 10,11,12
MNNK-81.01.00.140A Kanot 10
MNrK-81.01.00.400 3Be304Ka 2,3,4
MNnK-81.01.00.401 lMpoknaaka 2,3,4
MNK-81.01.00.407 lNpoknagka peryiMpoBo4yHas 2,34
MNrK-81.01.00.408b6 Haknagka 10
MNrK-81.01.00.410A Pacnopka 2,3,4
MNrK-81.01.00.410A-01 | Pacnopka 2,3,4
MNrK-81.01.00.413 MNnactuHa 5
MNK-81.01.00.415A Haknagka 11,12
MNMNK-81.01.00.420 KpoHLUTENH 2,34
MNnK-81.01.00.421 Pbluar 11,12
MNNK-81.01.00.421-01 | Pbiyar 10,11,12
MNnK-81.01.00.424 LLlanba 2,34
MNrK-81.01.00.4266 KpoHLUTENH 2,3,4
MNrK-81.01.00.452 Haknaaka 2,3,4
MNrK-81.01.00.460 KpoHLUTENH 2,3,4
MNnK-81.01.00.461A Koxkyx 2,3,4
MNNK-81.01.00.461A-01 | Koxyx 2,34
MNrK-81.01.00.469 lMpoknagka 2,3,4
MNnK-81.01.00.478 Konbuo 2,3,4
MNnK-81.01.00.478-01 | Konbuo 2,34
MNnK-81.01.00.570 MNetns 2,3,4
MNnK-81.01.00.570-01 | lNetns 2,34
MNnK-81.01.00.603A 3auen 10,11,12
MNnK-81.01.00.618 Ban 23
MNnK-81.01.00.625 BTynka 13
MNNK-81.01.00.626A MNonyknemma 5
MNNK-81.01.00.626A-01 | Nonyknemma 5
MNnK-81.01.00.6316 LLanba 10,11,12
MNnK-81.01.00.634 BTynka 511,12

77




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603HayeHue HavnMeHoBaHMe cOOpPOYHbIX eanHNL, AeTanen PucyHoK
MnK-81.01.00.700 Tara 2,3,4
MrK-81.01.00.770A Haknapka 2,3,4
MnK-81.01.01.020 Landa 7
MNnK-81.01.01.030 3Be3g04Ka 7
MnK-81.01.01.401 LLanba 7
MnnK-81.01.01.411 [Npoknagka perynnpoBo4yHas 7
MNNK-81.01.01.411-01 | Npoknagka peryiMpoBoYHas 7
MNnK-81.01.01.412 lNnactuHa ctonopHas 7
MnK-81.01.02.446B KpOHLUTENH 2,3,4
MNK-81.01.03.020 KpOHLUTENH 16,17
MMNK-81.01.03.020-01 | KpoHWTEWH 16,17
MnK-81.01.03.030 KpOHLUTENH 16,17
MNNK-81.01.03.130A Knemma 18
MNK-81.01.03.402 LLanba 19,20
MNK-81.01.03.452 LLanba 16,17
MNNK-81.01.03.602A Boawno 19,20
MnK-81.01.03.603B KpoHWTEWH 16,17
MNnK-81.01.03.616A BTynka 18
MNnK-81.01.04.000A Hdenutenb 2,3,4
MNrK-81.01.04.000A-01 | Aenutenb 2,3,4
MNK-81.01.04.001 OTpaxaTtenb 11,12
MNK-81.01.04.010A Kanot 11,12
MNK-81.01.04.010A-01 | Kanot 11,12
MNnK-81.01.04.020A Henvtens 60koBON 11,12
MNK-81.01.04.020A-01 | Aenutenb 60KOBOM 11,12
MNK-81.01.04.040A LLnTok 11,12
MnK-81.01.04.040A-01 | LnTtok 11,12
MNnK-81.01.04.080A Koxyx 11,12
MNK-81.01.04.080A-01 | Koxxyx 11,12
MNnK-81.01.05.1106 'vapounnnHap 8
MNnK-81.01.05.604 LLTyuep npoxogHou 8
MNK-81.01.05.605 LLTtyuep nepexoaHou 8
MnK-81.01.05.615 Wtyuep 8
MNK-81.01.06.000A Pycno 2,3,4
MnK-81.01.06.000A-01 | Pycno 15
MNK-81.01.06.000A-03 | Pycno 2,3,4
MnK-81.01.06.000A-10 | Pycno 2,3,4
MNK-81.01.06.000A-13 | Pycno 2,3,4
MnK-81.01.06.010A Pama 16,17
MnK-81.01.06.030 MNpwxunm 16,17
MNnK-81.01.06.040A Baney, 16,17
MnK-81.01.06.040A-01 | Baneu 16,17
MNK-81.01.06.050A MnactuHa 16,17
MnK-81.01.06.060 MoBoAoK 16,17
MNK-81.01.06.060-01 | NMosogok 16,17

78




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603Ha4eHne HanmeHoBaHWe COOPOYHbIX eanHUL, AeTanen Pr1cyHOK
MNrk-81.01.06.110B HaTsKHUK 16,17
MNrKk-81.01.06.1206 YcnokouTenb 16,17
MNrK-81.01.06.1206-01 | Ycnokoutenb 16,17
MNnK-81.01.06.200 MNon3yLika 21
MNMNK-81.01.06.230 bont 16,17
MNnK-81.01.06.301 Mprxmm 16,17
MNrK-81.01.06.408 Haknapka 16,17
MNNK-81.01.06.4226 MNnactuHa 16,17
MNrKk-81.01.06.4316 YcnokouTenb 16,17
MNrK-81.01.06.4316-01 | Ycnokoutenb 16,17
MNK-81.01.06.432 LLanba 16,17
MNnK-81.01.06.437A Yncrtunk 16,17
MNK-81.01.06.437A-01 | Ynctuk 16,17
MNNK-81.01.06.455A LLlanba perynvMpoBoyHas 16,17
MNK-81.01.06.465 LLanba 16,17
MNMNK-81.01.06.466A KpbllKa 21
MNNK-81.01.06.488A LLanba 21
MnK-81.01.06.489A LLanba 21
MnK-81.01.06.500 Pycno 2,3,4
MNK-81.01.06.500-02 | Pycno 2,3,4
MnK-81.01.06.603 MNpyxwnHa 16,17
MNnK-81.01.16.001 Llanba 3almTHas 19,20
MNrnK-81.01.16.110 AnnapaTt n3MesnbyatoLLmi 16,17
MNK-81.01.16.260 Anck 18
MNK-81.01.46.453 Hox 19,20
MnK-81.01.46.601 Ban 19,20
MnK-81.70.00.0013 KanoT LeHTpanbHbIN 29
MNnK-81.70.00.0023 [envTenb UeHTpasnbHbIN 29
MNnK-81.70.00.015A OTpaxaTtenb 29
MNnK-81.70.00.020A Kanot ¢ genutenem 28
MnK-81.70.00.040 Ynop 28
MNK-81.70.00.050 PerynnpoBOYHbIA KPOHLUTENH 28
MNnK-81.70.00.090A KpoHWTEWH 29
MNK-81.70.00.100A Ynctumk 29
MNrK-81.70.00.100A-01 | Ynctuk 29
MNnK-81.70.00.150 Kpennexve 28
MnK-81.70.00.170A KpoHLWTEWH 29
MNnK-81.70.00.180A YcnokouTenb 28
MNNK-81.70.00.180A-01 | Ycnokoutenb 28
MNnK-81.70.00.190A YcnokouTerb 28
MNrK-81.70.00.190A-01 | YcnokouTtenb 28
MNnK-81.70.00.200 Hocok 29
MnK-81.70.00.403B MnactuHa 29
MnK-81.70.00.415A MNpwxunm 29
MnK-81.70.00.428 LLlanba 29

79




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603Ha4eHne HanmeHoBaHWe COOPOYHbIX eanHUL, AeTanen Pr1cyHOK
MNnK-81.70.00.602 BTynka 29
MNnK-81.70.00.603A Ocb 29
MNK-81.80.00.003 Haknagka 14
MnK-81.80.00.004 Haknagka 14
MNrK-81.80.00.200A LLmMTOoK 2,3,4
MNK-81.80.00.200A-01 | LLinTok 2,3,4
MNrK-81.80.00.210A LLnTok 14
MNK-81.80.00.210A-01 | LLnTok 14
MNrK-81.80.00.300A Hocok 16,17
MNMNK-81.80.00.300A-01 | Hocok 16,17
MNnK-870.01.00.007A BTynka 23
MNNK-870.01.00.310A MydTa 2,34
MNNK-870.01.00.340A | 3Be3gou4ka 22
MNK-870.01.00.350 3Be3404Ka 22
MNrKk-870.01.00.390A YcTtaHoBKa nonymydTbl pycen 2,3,4
MnK-870.01.00.406 3Be3go4ka 22
MNK-870.01.00.443 Koxyx 23
MnK-870.01.00.444B LLnTok 23
MnK-870.01.00.607A MNonymydTa 23
MNnK-870.01.00.608 MNonymydTa 23
MNNK-870.01.06.100A Onopa 19,20
QI11K-870.01.06.100A- Onopa 19,20
MNK-870.01.06.180A Onopa 19,20
gll'IK-870.01.06.180A- Onopa 19,20
MNnK-870.01.06.201 lpocTaBka 19,20
MNNK-870.01.06.201-01 | NpocTaBka 19,20
MNNK-870.01.06.202A LHek 19,20
QI11K-870.01.06.202A- Llhek 19,20
MnK-870.01.06.451 Hox 18
MnK-870.01.06.608 BTynka 19,20
MNMNK-870.01.06.608-01 | Brynka 19,20
MnK-870.01.06.609 LLanba 19,20
MnK-870.01.06.611 Tpybka 19,20
MNnK-870.01.06.612 3Be3go4Kka 21
NCr-1210.40.00.030 MNoaBecka 26
NCr-1210.40.00.601 CrepxxeHb 26
MNCX-01.398A LLlanba 16,17
MNCX-01.398A-01 LLlanba 16,17
PCM-10.08.01.009 Brynka 22
PCM-10.08.01.026 Haknagka cuenneHus 22
PCM-10.08.01.340A Kpbllwka 2,3,4
PCM-10.08.01.4156 Kpblwwka 2,3,4

80




MpoaonxeHne HOMEPHOrO yKasaTens

O603HayeHue HavnMeHoBaHMe cOOpPOYHbIX eanHNL, AeTanen PucyHoK
PCM-10.08.01.513A JINCK HaXXUMHOM 22
PCM-10.08.01.521 Ob6orima 22
PCM-10.08.01.624 MNpy>xnHa 22
PCM-10.08.01.647A dukcaTop 6
PCM-10.08.07.016M Konnayok 2,3,4
PCM-10.12.01.601 LLInoHKa cneunansbHas 25
PCM-100.70.02.930T bont 29

Ban kapaaHHbii T4002975112C04 Comer ans
MNnK-41 agns kombanHa CK-5M3-1 “HuBa- 1
ddbdekT»
Mpy>xurHa razosas 11.6308010-40 TY Pb 234
00232147.068-99 !
Uenb MP-19,05-31,8 TOCT 13568-75 2,3,4
3BeHo C-TP-19,05-31,8 TOCT 13568-75 2,3,4
3arnywka nnacrtnkosas 80x60 2,3,4
Ban kapaaHHbI T400297S112112 dmpma “Comer
: - 2,34
industries” UTanusa
PenykTop 9.304.528.00 (neBbIA) No katanory 234
“Comer” !
Konna4yok HP04-0-RT001 8
3awmTta ansa pykasa d13x16 yepHasa L=1100+£10 8
PB[ 6.A2L.A2L.1100.1SN TY 4791-001-00166887-

8
2002
vapounnuuap M'A 93000-06 TY 23.1.20-86 8
Konnayok 6657-4PL (kpacHbiin) dupma Parker 8
Peayktop 6okoson 9.304.531.00 15
Btynka 0.170.5200.00 no katanory “Comer” 16,17
PeaykTop pycna ueHTpanbHbin 9.170.160.10
N . - 16,17
Comer industries
PeaykTop pycna nesbii 9.170.162.10"Comer
industries” 16,17
LUenb CA 2801 CH-72 38 L=2160 “REGINA 16.17
INDUSTRIA" !
Btynka Banbua 0.170.7013.00 no katanory
“Comer” 19,20
LWanba CS.12-24-1.8 NF E25-511 19,20
MNoawmnHuk US206 2S.T.C18 dupma «FKL» 19,20
LUenb 2MMP-19,05-64 NOCT 13568-97 23
3BeHo C-2I1P-19,05-64 TOCT 13568-97 23
Llenb ASA 80HE (uenb ycuneHHas no katanory 75
Regina)
3BeHo coeanHuTenbHoe CONN.LK M25 CHAIN 55
80HE (no katanory Regina)
3BeHo nepexogHoe OFFSET LK M13 CHAIN 75

ASA80HE (no katanory Regina)

81




OKOHYaHVe HOMEPHOro yKasaTesns

O603Ha4veHne HanmeHoBaHWe COOPOYHbIX eanHUL, AeTanen PrcyHOK
MoawmnnHuk 180205 NOCT 8882-75 25
MoawwnnHuk 180206 NOCT 8882-75 25
MopwwnnHuk 6205-2RSH/C2 SKF 21
Tabnuuka 31,32

82




